Trozglobni sistem sa zategama — grafi¢ki postupak

Grafickim postupkom odredite vrijednosti reakcija i sila u presjeku t—¢!
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mjerilo duljina: 1lcm :: 1,6 m
mjerilo sila: 1cm :: 50 kN
Q@ = q-8 = 200kN = @ = 4cm (duljina prikaza sile u poligonu sila)
otitano: B = 16i2/3mm = B = 83,3kN
A=23il/3mm = B = 116,7kN
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(ovo je skica postupka; cjeloviti crtez u mjerilu s trokutom sila za Zs na sljedecoj je stranici)
Q1 =q-4=10kKN = (@ =2cm

Q, rastavljamo u sile na stranicama 0 i 3 veriznoga poligona

R 4,0, je rezultanta sila na stranicama 2 i 3, pa prolazi njihovim sjecistem

rezultanta sila ‘J—{A’Ql i Z, mora biti na praveu ¢ koji prolazi srednjim zglobom

vrijednost sile u zategi 1: o

2 & trokut sila na sljede¢oj stranici

Ja
vrijednosti sila u presjeku t—t: . ﬁb
(slica postupka; crtez u mjerilu s

ny Q2
poligonom sila (u mjerilu sila) je tt@;“ 0
na stranici 4) ., Rao,
QQ = (q- 1 = 25kN 5

-2 . . .
Q5 rastavljamo u sile na stranicama

0 i 4 veriznoga poligona
R A,Q. je prolazi sjecistem stranica 2 T Z
i4 [zasto?] A
— — — — 2
Rie =4+ Q2 + 2 S fe
= Raq@. + 21 e s Rags
ﬁt prolazi sjecistem pravaca 14 Q, 0
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